

2026/2/5 下午 01:23:24

## 北加州中文學校聯合會2020新年海報優勝作品在灣區重要社區巡展

#金山灣區 #北加州中文學校聯合會 #新年海報設計比賽 #社區巡展

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-01-26

北加州中文學校聯合會自2012年起，每年依照中華文化特有的十二生肖舉辦海報創意設計比賽，希望藉由可愛的動物及有趣的文化故事來引起學生們的好奇心和想像力，並透過視覺饗宴的方式來學習語言和文化，活動的意旨蘊含了深厚的意義。本年的優勝作品業於日前出爐，為了增進主流社區對中華文化的了解，優勝作品除了於1月27日至2月2日在Fremont圖書館長廊，做為期一週的展示外，之後於2月4日至2月14日另在Santa Clara County的辦公室迴廊展出。Santa Clara County辦公室為了表示對這次展覽的重視，縣議員柯提斯特別於2月5日下午4點參加與新竹縣姐妹縣委員會共同主持的開幕式，不論是對促進社區族裔的融合或是傳播中華文化，都顯示了重大的意義與貢獻。

駐舊金山台北經濟文化辦事處處長馬鍾麟指出，農曆新年是華人文化中最重要的節日，新年海報創作比賽更是聖縣新竹姐妹市每年最重要的活動之一。他感謝學生、家長與聖縣政府的積極參與，讓活動每年都能順利舉行。

中文學校聯合會蘇淑蓉會長則表示，僑校子弟是未來傳遞中華文化的生力軍，也是華裔進入主流社會的主力。聯合會除了語言文化的傳承之外，未來將舉辦更多深入主流社區的活動，協助會務積極向多元化發展。我們期待大家一起來看展覽，同步參與孩子們的學習過程，並走進他們小小的創意空間。



台北經濟文化辦事處馬鍾麟處長應邀出席並與縣議員柯提斯合影

2026/2/5 下午 01:23:24

## 北加州中文學校聯合會2020新年海報優勝作品在灣區重要社區巡展

#金山灣區 #北加州中文學校聯合會 #新年海報設計比賽 #社區巡展

北加州中文學校聯合會

活動時間：2020-01-26



海報展覽歡樂氣氛濃厚，參加民眾都感受到春節的喜悅



聖塔克拉拉縣議員柯提斯與該郡重要行政人員參加海報展開幕式